

新闻爆料: huaxiazaobao@126.com 责任编辑 | 李君 版式编辑 | 张丽 校对 | 卢路

上头条, 找华早



到 2035 年基本建成国家高等级航道 2.5 万公里

在24日举行的国新办新 闻发布会上,交通运输部水运 局负责人易继勇表示, 计划 到 2035 年基本建成四纵四横 两网国家高等级航道 2.5 万公 里。"十四五"期间,预计新 增及改善内河航道里程5千公 里左右,新增国家高等级航道 达标里程 2500 公里左右。

国新办 24 日上午举行新 闻发布会介绍水运领域发展情 况。在会上, 易继勇对国内内 河航运近些年发展的情况和未 来发展的具体举措进行了介

易继勇介绍,"十三五" 以来,国内内河水运基础设施 补短板的力度不断加大,基础 建成了以长江干线、西江航运 干线、京杭运河、长三角和珠 三角高等级航道网为主体、干 支衔接、通江达海的内河航道 体系。新升级改善内河航道里 程5千公里,新增高等级航道 达标的里程 2600 公里。2020 年全国内河航道通航里程达到

了 12.77 万公里, 其中高等级 航道达标里程 1.61 万公里。

同时,他也指出,目前内 河水运发展特别是基础设施方 面仍然存在不少短板,对此, 计划用三个五年计划的时间, 到 2035 年基本建成四纵四横 两网国家高等级航道2.5万 公里,为运输结构的优化调 整,推进碳达峰碳中和交通运 输的工作做出更大贡献。在

"十四五"期间,认真贯彻落 实交通强国建设纲要、国家综

合立体交通网规划纲要部署, 聚焦内河航运发展纲要的主要 任务,继续加大内河水运发展 基础设施补短板的工作,预计 新增及改善内河航道里程5千 公里左右,新增国家高等级航 道达标里程2500公里左右。 主要瓶颈和碍航的结点有效打 通,通达范围进一步延伸。

具体举措方面, 易继勇介 一是继续加快长江西江淮 河等水运大通道的扩能升级, 继续完善长三角、珠三角高等

级航道网畅通延伸。二是稳步 推进运河联通工程建设, 有序 推进引江济淮航运工程的建 设,加快西部陆海新通道平陆 运河的前期研究工作,并尽早 开工建设。组织开展湘桂、赣 粤运河前期的研究论证,适时 启动部分航段的建设。三是继 续推进支流高等级航道向上游 支流延伸, 助力区域经济社会 发展。

公安部: 2020 年全国破获利用网络涉毒犯罪 4709 起

国家禁毒办副主任、公安 部禁毒局副局长、一级巡视员 兰卫红 24 日介绍, 2020 年, 全国破获了利用网络涉毒犯罪 4709 起, 抓获 8506 名, 缴获 毒品近 860 公斤。

公安部 24 日召开新闻发 布会,会上有记者提问,面对 当前互联网贩毒活动活跃的新 挑战, 中国禁毒部门有哪些应 对措施?

"随着互联网快速发展,

利用网络平台这样一个快捷、 便利又隐蔽的平台进行涉毒违 法犯罪活动的问题越来越突 出。"兰卫红指出,针对这个 突出的问题, 国家禁毒委从 2015年开始完善互联网的禁 毒工作机制,会同相关的部门 下发了《关于加强互联网禁毒 工作的通知》,同时我们也会 同中国互联网协会共同发出倡 议,邀请55家互联网企业以 及利用网络从事寄递物流犯罪

比较突出的寄递龙头企业,签 署了禁毒承诺书。同时也加强 了执法打击的力度。

兰卫红介绍,2020年, 全国破获了利用网络涉毒犯罪 4709 起, 抓获 8506 名, 缴获 毒品近860公斤。为了更好应 对互联网涉毒犯罪活动, 近年 部署在全国建设国家禁毒大数 据五个省级中心的建设, 其中 云南中心在2018年投入使用, 广东中心在 2020 年开始投入

使用,取得了非常好的效果。 "2020年10月份,我们

在浙江绍兴召集全国 21 个省 部署开展对涉及大麻的 2.13 专案进行全国的集群打击,这 一个案子我们就抓获犯罪嫌疑 人 1008 人, 缴获大麻 600 多 公斤。"兰卫红举例道。

"在此,我们正告一些不 法分子,不要利用侥幸的心理 从事互联网的涉毒违法犯罪活 动,我们有能力也有信心坚决

打击这一新业态的涉毒互联网 违法犯罪。同时我们也呼吁广 大人民群众、互联网企业积极 向公安机关举报涉及互联网的 违法犯罪信息,持续对这一类 的新型犯罪进行严厉打击,共 同推进禁毒人民战争走向深 入。"兰卫红如是说。

省份新增新冠肺炎确诊病例 16 例 均为境外输入病例

6月23日0-24时,31 个省(自治区、直辖市)和新 疆生产建设兵团报告新增确诊 病例 16 例,均为境外输入病 例(广东8例,四川3例,云 南 3 例, 辽宁 1 例, 福建 1 例); 无新增死亡病例;新增疑似病 例1例,为境外输入病例(在 上海)。

当日新增治愈出院病例 38 例,解除医学观察的密切 接触者 931 人, 重症病例较前 一日减少1例。

境外输入现有确诊病例 381 例 (其中重症病例 9 例), 现有疑似病例 2 例。累计确诊 病例 6477 例,累计治愈出院 病例 6096 例, 无死亡病例。

截至6月23日24时, 据 31 个省(自治区、直辖市) 和新疆生产建设兵团报告,现 有确诊病例 492 例(其中重症 病例 15 例), 累计治愈出院 病例 86541 例,累计死亡病 例 4636 例,累计报告确诊病 例 91669 例, 现有疑似病例 2 例。累计追踪到密切接触者

1053735 人, 尚在医学观察的 密切接触者 19292 人。

31个省(自治区、直辖市) 和新疆生产建设兵团报告新增 无症状感染者 18 例(均为境 外输入); 当日转为确诊病例 7例(均为境外输入); 当日 解除医学观察 16 例 (境外输 入 15 例); 尚在医学观察的

无症状感染者 463 例(境外输 入 443 例)。

累计收到港澳台地区通报 确诊病例 26211 例。其中, 香 港特别行政区 11898 例(出院 11619例,死亡210例),澳 门特别行政区 53 例(出院 51 例),台湾地区14260例(出 院 9041 例, 死亡 599 例)。